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Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε..

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΟΞΦΟΡΔΗ - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ
ΒΙΚΤΩΡΙΑΝΗ ΑΓΟΡΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ - ΧΩΡΙΟ DATCHET - CHRISTMAS MARKETS

Παραμονή Χριστουγέννων και μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε για μια μαγευτική περιήγηση στην πόλη. Πρώτη στάση,
η αριστοκρατική γειτονιά του Kensington, όπου μπορούμε να δούμε το Kensington Palace, το οποίο αποτελεί κατοικία της βασιλικής
οικογένειας. Προχωρώντας προς το Knightsbridge, θα δούμε τα παγκοσμίως φημισμένα Harrods, στολισμένα με λαμπερά φώτα και
εντυπωσιακές βιτρίνες που μαγνητίζουν κάθε περαστικό. Καθώς περνάμε από το Hyde Park Corner, θαυμάζουμε τον
Χριστουγεννιάτικο διάκοσμο και συνεχίζουμε προς το Παλάτι του Μπάκιγχαμ, το οποίο είναι εντυπωσιακό και στολισμένο για την
εορταστική περίοδο. Από εκεί, κατευθυνόμαστε στο Αββαείο του Ουέστμινστερ και την Πλατεία του Κοινοβουλίου, με το διάσημο Big
Ben να δεσπόζει στον ορίζοντα. Η περιήγηση μας συνεχίζεται περνώντας από τον εντυπωσιακό ποταμό Τάμεση, όπου θα
απολαύσουμε την θέα στο London Eye. Καθώς προχωρούμε προς την ανατολική πλευρά της πόλης, οι ουρανοξύστες του City και το
εμβληματικό Shard, το ψηλότερο κτίριο στη Δυτική Ευρώπη, θα κερδίσουν τις εντυπώσεις. Στη συνέχεια, εξερευνούμε το μεσαιωνικό
και βικτωριανό Λονδίνο, με την επιβλητική εικόνα του Πύργου του Λονδίνου. Αφού δούμε τις γέφυρες Tower Bridge και London
Bridge, η περιήγηση ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο. Σας προτείνουμε ανεπφίλακτα να επισκεφθείτε το Hyde Park Winter
Wonderland, το οποίο είναι ιδανικό μέρος για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τη μαγεία των Χριστουγέννων. Αυτή η
διασκεδαστική οικογενειακή εκδήλωση είναι ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε στο Λονδίνο τα Χριστούγεννα.
Με μια τεράστια ποικιλία εορταστικής διασκέδασης και δραστηριοτήτων, από πατινάζ στον πάγο και παραστάσεις τσίρκου μέχρι
χριστουγεννιάτικη αγορά και ζωντανή μουσική, υπάρχουν αρκετά διασκεδαστικά πράγματα που μπορείτε να κάνετε για να γεμίσετε
μια ολόκληρη μέρα και βράδυ. Άλλη μία πρόταση είναι το χριστουγεννιάτικο παζάρι Southbank Centre Winter Market, δίπλα στον
Τάμεση, όπου θα βρείτε υπέροχα παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα είδη και φαγητά από όλο τον κόσμο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

23/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 19:50 και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αγγλίας. Άφιξη στο Λονδίνο και γνωριμία με τον
ξεναγό μας, τον “τοπικό φίλο” που χρειάζεσαι σε κάθε ταξίδι! Μένει μόνιμα στο Λονδίνο, είναι επίσημος ξεναγός, θα φροντίσει τις
λεπτομέρειες του ταξιδιού και θα είναι δίπλα σου για κάθε πληροφορία. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πραγματοποιήσουμε μια
πρώτη γνωριμία με την πόλη παίρνοντας απαραίτητες πληροφορίες. Το Λονδίνο είναι ίσως η μοναδική ευρωπαϊκή μεγαλούπολη με
τόσο διαφορετικές αρχιτεκτονικά συνοικίες, οι οποίες είναι φωταγωγημένες θεματικά για την περίοδο των Χριστουγέννων. Το
Mayfair με τα περίφημα ραφεία της Σαβιλ Ροου, το Chelsea με τον εμβληματικό “δρόμο του Βασιλιά” King’s Road αλλά και από το
φημισμένο Westminster με τις γεωργιανές γειτονιές του 18ου αιώνα. Αφού περάσουμε πάνω από τον ποταμό Τάμεση, διασχίσουμε
την γέφυρα με την υπέροχη θέα και την πλατεία του Κοινοβουλίου θα μεταφερθούμε στα ξενοδοχείο μας.

Αν υπάρχει μια πόλη που συνδυάζει το παρελθόν με το παρόν, την παράδοση με τη μοντέρνα κουλτούρα, αυτή είναι το Λονδίνο.
Πρόκειται για μια πόλη που μαγεύει κάθε επισκέπτη, με την πλούσια ιστορία, την πολυπολιτισμικότητα και την ατελείωτη ενέργειά
της. Τα Χριστούγεννα στο Λονδίνο είναι μια μοναδική εμπειρία, καθώς η πόλη φοράει τα γιορτινά της και μεταμορφώνεται σε ένα
παραμυθένιο σκηνικό γεμάτο φώτα, αγορές και χριστουγεννιάτικες παραδόσεις που προσελκύουν αμέτρητους ταξιδιώτες από κάθε
γωνιά του κόσμου. Για αυτή την εξαήμερη αεροπορική εκδρομή, έχουμε φροντίσει για κάθε λεπτομέρεια, εξασφαλίζοντας απευθείας
πτήσεις σε προνομιακές τιμές, διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία με εξαιρετική σχέση ποιότητας-τιμής και ξεναγήσεις στα πιο
φημισμένα αξιοθέατα της πόλης. Μαζί μας θα έχετε έναν “τοπικό φίλο”, έναν μόνιμο κάτοικο του Λονδίνου, που θα σας προσφέρει
αυθεντικές εμπειρίες και γνώσεις. Εσείς δεν έχετε παρά να χαλαρώσετε και να απολαύσετε το μαγευτικό Λονδίνο με τον καλύτερο
τρόπο, σε μια Χριστουγεννιάτικη περιπέτεια που θα σας μείνει αξέχαστη.

Μόνο απευθείας πτήσεις
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο WINDSOR CASTLE 
Χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Διαμονή στη καρδιά του Λονδίνου, στο μοντέρνο Holiday Inn London-Bloomsbury 4* και στο ολοκαίνουριο City Sleeper at
Royal National Hotel 4*
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΒΙΚΤΩΡΙΑΝΗ ΑΓΟΡΑ
Παίρνουμε ένα καλό πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το μαγευτικό χωριό Datchet, εκεί που το 1215, υπογράφηκε η
περίφημη Magna Carta. Ακολουθεί η αγαπημένη επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας, τα τελευταία 860 χρόνια, το περίφημο
Windsor Castle. Θα χαθουμε στους ατελειωτους διαδρόμους του μεγαλύτερου σε χρήση κάστρου- παλατιού στον κόσμο. Οι
αίθουσες με τις πορσελάνες, η αίθουσα των δείπνων του Waterloo, του ιπποτικού τάγματος Order of Garter, οι αίθουσες υποδοχής
του Βασιλιά και της Βασίλισσας, ο διάδρομος του Αγίου Γεωργίου, είναι μόνο μερικά από τα σημεία που θα δούμε. Για το τέλος μας
περιμένει η περίφημη σκεπαστη Βικτωριανή αγορά, μια από τις γραφικότερες της Αγγλίας, στην καρδιά του πανέμορφου χωριού
στις όχθες του Τάμεση, που διατηρεί αναλλοίωτη την αρχιτεκτονική του 18ου και 19ου αιώνα, ενώ το επιβλητικό Κάστρο δεσπόζει
στο χώρο. Νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Λονδίνο, και το ξενοδοχείο μας.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΑ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ

Αγγλικό πρόγευμα σε μπουφέ και θα ξεκινήσουμε την ημέρα με μια επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο, το τρίτο σημαντικότερο στον
κόσμο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα Μάρμαρα του Παρθενώνα. Αυτά τα γλυπτά αποτελούν περίπου το 50% του
συνολικού διακόσμου του Παρθενώνα που έχει διασωθεί μέχρι σήμερα, και η ξενάγησή μας θα μας αποκαλύψει την ιστορική και
καλλιτεχνική τους αξία. Μετά την ξενάγηση, έχετε όλη την ημέρα ελεύθερη για να εξερευνήσετε τα πάρκα του κεντρικού Λονδίνου.
Ξεκινήστε με μια βόλτα στο Χάιντ Παρκ και τη λίμνη Σέρπανταιν, συνεχίστε στους Κήπους του Κένζινγκτον με τα ομώνυμα ανάκτορα
και, αν θέλετε κάτι πιο ζωηρό, επισκεφθείτε το Ρίτζεντ Παρκ, όπου βρίσκεται και ο Ζωολογικός Κήπος του Λονδίνου. Το Σεντ Τζέιμς
Παρκ με φόντο τα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ και το Γκριν Παρκ είναι ιδανικά για χαλαρωτικές βόλτες μέσα στο πράσινο. Αν
προτιμάτε τα μουσεία, το Λονδίνο έχει μερικά από τα καλύτερα στον κόσμο. Μπορείτε να επισκεφθείτε το Μουσείο Φυσικής
Ιστορίας, φημισμένο για τα εντυπωσιακά εκθέματά του, ή το διπλανό Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, αφιερωμένο στις
εικαστικές τέχνες. Το Μουσείο Επιστημών είναι συναρπαστικό για όλες τις ηλικίες, ενώ για μια πιο διασκεδαστική εμπειρία,
επισκεφθείτε το Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων της Μαντάμ Τυσσώ, όπου θα "συναντήσετε" διάσημες προσωπικότητες από την
ιστορία και την pop κουλτούρα. Για όσους ενδιαφέρονται, υπάρχει και η δυνατότητα να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική
κρουαζιέρα στον ποταμό Τάμεση (έξοδα ατομικά). Παρόλο που δεν είναι ο μεγαλύτερος ποταμός της Βρετανίας, ο Τάμεσης είναι
σίγουρα το πιο διάσημο ποτάμι λόγω της σχέσης του με το Λονδίνο και την πανοραμική θέα που προσφέρει στα εμβληματικά
αξιοθέατα της πόλης. Στο τέλος της κρουαζιέρας, θα φτάσουμε στο Γκρήνουιτς, όπου θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Ναυτικό
Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το Κουίνς Χάους και το Γκρήνουιτς Παρκ με το παλιό Βασιλικό Αστεροσκοπείο. Θα έχετε
επίσης χρόνο για μια βόλτα στην κλειστή αγορά της περιοχής και για γεύμα σε παραδοσιακές παμπ ή εστιατόρια. Στην επιστροφή
μας στο ξενοδοχείο, θα χρησιμοποιήσουμε το DLR, το υπέργειο αυτόματο τρένο των Docklands, και θα περάσουμε από το Κανάρι
Γουάρφ, το σύγχρονο επιχειρηματικό κέντρο του Λονδίνου, γνωστό και ως το "Μανχάταν του Λονδίνου". Πριν τη δύση του ηλίου,
μπορείτε να επισκεφθείτε το London Eye, την τεράστια ρόδα παρατήρησης που προσφέρει υπέροχη θέα από ύψος 135 μέτρων, ή
το νεότερο ορόσημο του Λονδίνου, τον ουρανοξύστη Shard, το ψηλότερο κτίριο στη Δυτική Ευρώπη, ύψους 310 μέτρων, που
σχεδιάστηκε από τον καταξιωμένο Ιταλό αρχιτέκτονα Ρένζο Πιάνο. Από το παρατηρητήριο του Shard, στα 244 μέτρα ύψος, μπορείτε
να απολαύσετε την καλύτερη θέα της πόλης, που φτάνει έως και 64 χιλιόμετρα μακριά.
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - CHRISTMAS MARKETS - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΙΒΟΝ

Χριστούγεννα σήμερα και ξυπνάμε στο Λονδίνο! Αυτή η ξεχωριστή μέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς και μπορείτε να την
αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. Μία υπέροχη επιλογή είναι να επισκεφθείτε το μαγευτικό Covent Garden, όπου η περιοχή
μεταμορφώνεται σε ένα χριστουγεννιάτικο παραμύθι γεμάτο λαμπερά φωτάκια, υπέροχες διακοσμήσεις και γιορτινή μουσική. Εκεί,
μπορείτε να απολαύσετε ένα καφέ σε κάποια από τα ζεστά καφέ της περιοχής ή να κάνετε τις γιορτινές σας αγορές σε καταστήματα
που προσφέρουν κάθε λογής χριστουγεννιάτικα δώρα. Μια άλλη χριστουγεννιάτικη αγορά που αξίζει να επισκεφθείτε είναι αυτή
στο Leicester Square. Εκτός από τα παραδοσιακά δώρα και τα νόστιμα γιορτινά φαγητά που προσφέρει, η αγορά φιλοξενεί
καλλιτέχνες δρόμου και παραστάσεις, δημιουργώντας την ιδανική γιορτινή ατμόσφαιρα. Χαλαρώστε, διασκεδάστε και αφήστε τον
εαυτό σας να παρασυρθεί από το χριστουγεννιάτικο πνεύμα της πόλης! Αν όμως θέλετε να ζήσετε μια εμπειρία πέρα από την
πρωτεύουσα, σας προσκαλούμε να μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική ημερήσια προαιρετική εκδρομή στην Αγγλική εξοχή.
Πρώτη μας στάση η θρυλική πόλη της Οξφόρδης, γνωστή παγκοσμίως για τα φημισμένα της πανεπιστήμια. Εκεί, θα έχουμε την
ευκαιρία να περιηγηθούμε στους ιστορικούς δρόμους της και να θαυμάσουμε τα επιβλητικά μεσαιωνικά κτίρια, τις πανύψηλες
εκκλησίες και τους οβελίσκους που ξεπροβάλλουν πάνω από τα παλιά κολέγια, τα περιποιημένα παρτέρια και τους μαγευτικούς
κήπους. Θα έχουμε επίσης χρόνο για μια βόλτα στους προσεγμένους πεζόδρομους και τις τετράγωνες αυλές, απολαμβάνοντας την
ατμόσφαιρα της πανεπιστημιακής αυτής πόλης. Στη συνέχεια, ακολουθώντας μια γραφική διαδρομή μέσα από τα παραδοσιακά
χωριά των Κότσγουολτς, φτάνουμε στη γραφική κωμόπολη του Στράτφορντ απόν Έιβον, τον τόπο γέννησης του Γουίλιαμ Σαίξπηρ,
ενός από τους μεγαλύτερους θεατρικούς συγγραφείς και ποιητές όλων των εποχών. Εκεί, θα έχετε την επιλογή να επισκεφθείτε το
σπίτι όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε ο θρυλικός Βάρδος, ενώ θα απολαύσετε ελεύθερο χρόνο για να γευματίσετε στις
παραδοσιακές παμπ ή τα πολυπολιτισμικά εστιατόρια της περιοχής. Αυτή η εκδρομή θα σας προσφέρει μια υπέροχη γεύση από την
Αγγλική επαρχία την ημέρα των Χριστουγέννων, γεμάτη ιστορία, πολιτισμό και φυσική ομορφιά.

London



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
23 Δεκεμβριου

CITY SLEEPER AT ROYAL
NATIONAL HOTEL 4*

 Κεντρικό (250μ. από το σταθμό του
μετρό Russell Square)

935 - - 390 RYANAIR
Θεσ/νίκη-Λονδίνο(STANSTED)

21:50 - 23:25

Λονδίνο(STANSTED)-Θεσ/νίκη
16:45 - 21:50

HOLIDAY INN LONDON
BLOOMSBURY 4*

 Κεντρικό (150μ. από το σταθμό του
μετρό Russell Square)

985 975 850 420

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College: 85 λίρες / άτομο
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο: 45 λίρες οι ενήλικες και 35 λίρες τα παιδιά έως 12 ετών
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Ξυπνάτε το πρωί με την ευχάριστη αίσθηση των εορτών στον αέρα, καθώς απολαμβάνετε ένα πλούσιο αγγλικό πρόγευμα σε
μπουφέ. Αυτή είναι η τελευταία σας μέρα στην υπέροχη πόλη του Λονδίνου, και η διάθεση είναι γιορτινή! Η μέρα ξεκινά με ψώνια
στις διάσημες εμπορικές οδούς της πόλης. Αρχίστε από την Όξφορντ Στρητ, όπου τα αμέτρητα πολυκαταστήματα, όπως το
εμβληματικό Σέλφριντζις, προσφέρουν μοναδικές χριστουγεννιάτικες προσφορές. Στη συνέχεια, κατευθυνθείτε προς την Μποντ
Στρητ, γνωστή για τους οίκους μόδας υψηλής ραπτικής, και απολαύστε τη λάμψη των βιτρινών που είναι στολισμένες για τις
γιορτές. Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε την Ρίτζεντ Στρητ, όπου θα βρείτε καταστήματα υψηλής ποιότητας που προσελκύουν
εκατομμύρια επισκέπτες. Για μια μοναδική εμπειρία, το πολυκατάστημα Χάροντς στο Νάιτσμπριτζ είναι ένα must, καθώς δεν είναι
μόνο κατάστημα, αλλά και αξιοθέατο που αξίζει να δείτε. Αν θέλετε κάτι διαφορετικό, εξερευνήστε τις χριστουγεννιάτικες αγορές
του Λονδίνου. Η αγορά Πορτομπέλο Ρόουντ στο Νότινγκ Χίλ προσφέρει μια μαγευτική ατμόσφαιρα, ενώ οι αγορές Spitalfields και
Camden στο ανατολικό Λονδίνο είναι γεμάτες αντίκες, μοναδικά είδη λαϊκής τέχνης και πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα. Το
απόγευμα, θα συναντηθούμε για να μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο και τη πτήση της επιστροφής. Καθώς απομακρυνόμαστε από
το Λονδίνο, θα έχουμε τις καλύτερες αναμνήσεις από μια αξέχαστη χριστουγεννιάτικη εκδρομή.
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